

**SZERKESZTŐSÉG:**  
BUDAPEST, IV. PAPNOVELDE-UTCA 8.  
Telefon száma 55—58.

**ELŐFIZETÉSI DÍJ:**  
Vidékre postán v. helyben hűhöz hozzá.  
Egy évre ... 20 ft. Egy negyedévre ... 5 ft.  
Egy félévre ... 10 ft. Egy hónapra ... 3 ft. 60 kr.  
Külföldre: 3 hónapra ... 60 ft. 60 kr. 60 napra ... 40 ft. 60 kr. 30 napra ... 20 ft. 60 kr. 15 napra ... 10 ft. 60 kr.

# EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos  
tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferencz  
főmunkatárs.

**KIADÓHIVATAL:**  
BUDAPEST, IV. PAPNOVELDE-UTCA 8.  
Telefon száma 51—68.  
HIRDETÉSÉK ÉS NYILTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVEZÉSE A KIADÓHIVATALBAN  
**PARISBAN FÜGYŰNKÖSGÜNKÉL:**  
John F. Jones & Co. 31 bis, Faux. Montmartre. Frankfortban a. M.: Dambé G. L. & Törn.  
Münchenben: Danneberg L., I. Kompagnie Nr. 7. Drezdai városi úton. Weitzel Nr. 6-8. Braunfelsben és Vogler: I. Wallachgasse 10. Bécs: Rudolf Schönbauer Nr. 2. Oppelsberg: Stabenbacher Nr. 2. Schick Heinrich, I. Weitzel Nr. 14.  
és valamennyi hírdetői iroda.

### Bujdosó kiráyleány.

Köbureg Lujza hercegnő regényes történetét egyszerre új világításban látjuk magunk előtt. Egy hosszabb távirati értesítést kaptunk ma, még pedig a történet hősnőjének legközvetlenebb környezetéből. Ez az értesítés egyrészt megdöbbentő, de másrészt mégis valami jóleső melegséggel hatja át az emberséges kedélyt, mert arra alkalmas, hogy rokonszenven ébreszsen benne az eddig kegyetlenül meghurcolt, asszonyi becsületében egy egész világ előtt szörnyen megbántott hercegnő iránt.

Igen, ez az értesítés, melynek igazságát nincsen okunk kételkedni, csakugyan alkalmas arra, hogy, mindazok, a kik olvassák, megváltoztassák vélekedéseiket a sokat szellettetett történetről és ennek boldogtalan hősnőjéről. Mert csakugyan boldogtalan.

Hetek, sőt hónapok óta írtak és beszéltek róla. De mindig egyszólamú forrásból. A hírek, mi szárnya keltek róla, úgy tűntek föl esetét, mint egy kalandozó szerelmi történetet. Őt magát, mint egy asszonyt, ki fényes állását, szeretettel kiparóztolt családi életét ott hagyva pusztán kalandorra vagy túzszeszűndevélhetõ kergetve. Egy állott a világ előtt, mint egy könnyelmű teremtés, ki egykedvűen szakított múltjával és szakított környezetével, mely jóval méltatlankodás indolatos árját zudithatja alá. És rá is zúdította. Nem hallgatta meg senki. Nem is panaszkodott senkinek. Ez elég volt arra, hogy elítéljék. El is ítélték. Kegyetlenül. Kegyetlenebbül mint száz, meg ezer tévedt asszonyt, hiszen ő hercegnő, a ki sokkal magasabban állott, semhogy szabad lett volna neki közönségesnek lennie.

No, hát nem is volt közönség.

Köbureg Lujza hercegnő története nem a hétköznapi történetek közé való. Egy megható dráma, mely azt bizonyítja, hogy odaonn, a magas, legmagasabb társadalmi régiókban az asszonyi boldogtalanság is erősebb mértékkel osztogatja a végezt hatalma.

Íme, most kitűnik, hogy Köbureg Lujza hercegnő, a szépséges kiráyleány, nem kalandozó természet, nem szerelmivágyú fűzte el fényes otthonából, nem ez kergette egyik országból a másikba, hanem egy irratózat csapástól való félelem. Üdözött vadként bujdosik, hogy minél távolabb legyen attól a világtól, melynek minden észrevehető zajára megremeg. Ejjelét-napalát betölti a szörnyű, kétségbeesítő félelem. Hogy mitől fél, azt im megtudjuk abból, a mit a föltételek megbízható értesítés elmond. Meg akarják fosztani szabadságától. Jó hírnevét, az asszony legfőbb kincsét, becsületét világszeret meghur-

colták már, s most el akarják némitani valóságos középkori barbarizmussal. Örülnek akarják nyilvánítani, hogy elhurcoltassák valami csöndes, biztos helyre, a honnét azután sohase menekülhessen ki többé!

Az erősebb fél üldözi a gyöngébbet, a férfi az asszonyt. És ez menekül. Hiu reménykedéssel, naiv asszonyi hittel vonja meg magát néhány hüszeges embernek kíséretében hol itt, hol meg amott. Bizik vagy abban, hogy üldözõi meg nem találják, vagy abban, hogy szabadságát tisztelő nemzetek fölfogása és intézménye megállmazza. Így fut egyvárosban a szabadságsejtetnek vélt Francziországra, innét az alkotmányos intézményeivel büszkélkedő Angliára. Nincsen maradás sehol. Az üldözõi nyomában vannak mindenütt. És im nagy felelmeben ragadott Magyarországra. A lovasias magyar nemzetre. Talán itt megvélmezze a hagyományos lovagiaság, melyről olyan sokat hallott, s a melynek nyilvánulása maga is oly sokszor érezhette. Így került közvetlen szomszédságunkba egy derék, bátor, és eszes és harcias horvát főúr elszánt védelme alá. De itt is rejtőzni kénytelen, itt sincs elég békessége. A félelem itt is fogva tartja remegő lélkét.

És bujdosik a szerencsétlen hercegnő. Elzárja magát reneget erők melyen épült kastély rideg falai közé. Mégis csak jobb az ilyen magaválasztotta rabtság, mint az, a mit neki szántak félelmetes ellenségei.

Nincsen jogunk ahhoz, hogy beleavatkozzunk családi pörökbe — ha még oly magas állásu emberek is a pörökbe döklenek. De ebben az esetben azt hisszük, mégis kötelességet teljesítünk, a mikor módunk arra, hogy a megtevészettt közvéleményi igazságot irányba tereljünk Köbureg Lujza hercegnő története dolgában. Nem lehetünk közönyösök iránta. Nem, többszörösen okná fogva. Testvére a mi szeretett és tisztelt trónörökösünknek, unokája József nádornak. Nem engedhetjük egykedvűen, hogy ennek az asszonynak becsületét méltatlanul kipellengérezze az egész világ előtt, s nem nézhetjük egykedvűen, hogy a képzeltet legtragikusabb vég rettettségét mérje rá ellenörözött nélkül az erőszak — akárhol legyen is ennek a forrása.

Jól tette ez a boldogtalan, viruló szép asszony, hogy ide jött ebbe az országba, ide, hozzánk. Csak maradjon is itt! Melléje szegődik egy szabadságsejtő s ennélfogva minden egyén szabadságot tisztelő tudó nemzet rokonszenves közhangulatja. Ez pedig védelmül szolgálhat szabadságának és asszonyi jó hírnevének is.

### A kis Dubez.

— Irta: Krady Gyula. —

I.

Ó jött feléd az utcán. Természetesen folyó-érv. Róvid látszólag keménykedve emelgette. Mocsolygott is. A kis Dubez, bar szegény volt, szerűe szakálta elhangyolgt, és egészen vére elhagyott ember, kedvelte a vidámságot. De a tekintélyt sovargtat, és szerette volna, ha figyelmező az alázatosság lettek volna itt körülötte az emberek.

— Tan. — mint Sár Krisztin-Mária-Olga mondta, — még elvárni azt is e kis majom, hogy megsejtvegye őt a gárnyán. — szolt Sár Krisztin-Mária-Olga és mintha rohamot intézne ama kis Dubez ellen, a ki peckesen lepegetett el az ablak alatt, hevesen csorgott kótól.

Mert Dubez is ebben a házban lakott. Nem ugyan elől, — ott, hol nyolcz fényes ablak fényeskedett a baratkolostor felé, — itt Sár Krisztin-Mária-Olga járt-kelt a vastag szőnyegek, és föglalkozott madarairal, a melyek csulokdó szávakat kiáltoztak, ha Dubez peckesen jött felébe az utcán. (Különösen egy zöldtollu madár, bizonyos Trullinre hallgatott; fényes rézhintán a nagy cserepes virágok között.) Mint már mondani akartam, Dubez, a kicsi, hátul lakott, nem nagy helyen, de zsviesen tessékelt az ismerőséit, például ma Krompait, már az utca-ajtónál beszélgetesen: — Tessék, tessék, tisztelt uram, barátom. Mert mi már csak így vagyunk. Csak így egyszerűen. Ha a ház szép is, — elég törhető külsejű, nemde? — én inkább lakom hátul, hol csend van. Itt elől valami boldog van leány lakik. Valami neki falvararodott aggsziz, barátom-uram, Krompai ur, de ha tudni kívánja: Sár-leány. (A kezepezi éreket utolsója.)

Különben ajtóim, és róla névkártyám már idelelészik.

A kis Dubez szorgosan tessékelt. Mindazonáltal nem futott valami szélesben vendégváró kereszlet az udvaron. Ő szerette, ha látják, hogy v udegyei vannak. (Bár Krompai urra tubúszke nem igen lehet. S felszeggel, aggódással figyelemmel nézte is a kis Dubez, hogy a fekete kabát komolyan zódló, a kalap sem mai gyerek. Ej, és a cipők! Azonban tessékelt a hajlott embert.)

— No, most már itt volnánk lakásomban!

Igy a kis Dubez Fújva, mintha hosszu útról jönne. S e mián kimerülten roskadt egy székre.

A mi im ringani, lagyan ringani kezdett most. Ugy, mintha énekelne is valaki: lala, lala, lala, előre, hátra hintazva, pompassan, lala, lala.

Krompai, e hajlott hívatli társa a kis Dubeznek, röstelkedő csodalkozással állt a szoba közepén.

Több szék nem látszott itt. Dubez ugyan biztosan beszél a hintaszékbe. (Lala, lala.)

— Foglaljon helyet, kérem, kedves. Helyet, helyet, tessék, tessék.

Dirigált peckesen, majd felállt és keménykedő lépésekkel ment a szoba tulsó sarkába, és leemelte a ruhakosarat a ladáról.

Krompai, a ven szomoruképi irnok szerénykedve tett egy lépést a láda felé. A kis Dubez azonban (állat gallejába mélyesztve, és labujj-hegyre állva) hevesen beszélt.

— Ő, ezt nem ténem! A szék, — hintaszékem, — vendégeim illik! Csak tessék, tessék. Már belé is nyomta a székre vendégét és meg is löbázta a széket alatta, mondván:

— Nem török ám el. Batran csak. Nem török el. — Áradozva szolt. — Mert ez nem csak olyan ringy-rongy jóságg, barátom uram.

Majd, mint ki dolgot jól végezte, hátrált a láda felé. Itt meggubadt; fejét két tenyerébe havta, mereven nézte a hintaszékét. Búskeségét.

II.

A kis Dubez, — mint ezt Klott Fauszlina, háziasszonya töle gyakran hallá, — eltévesztette a hívatását. Például, ha pater Jácintus valami szépen beszél a barátkolostor felé, Dubez par szót végeztetve ama vén boldog aggszűrre is.

Az öreg irnok, a ki még mindet nem tudta a kis Dubezről, bár tíz éve együtt igróják a betűket a vármegyé tintapeztes hosszu zóldposztos asztalainál, néma elesodalkozással hallgatta a történeteket Klottné asszonyról. A ki még azt is tagadta, hogy a kis Dubezről diadalmas generalis lehetett volna. (Városunkon katonasag vonult keresztül.) Csak a hintaszék szolgált szigoró őléssel az öreg irnoknak. Dubez, bár a ladán ült, ugy látszott egész lényét idelepedett fejére és nyomyja, közben merev tekintettel szőge rá. A székre. A melyik, ha feltlenül megingott, — Krompai mert-e volna hintázni benne?! — a kis Dubez aggodalmasan kapott kezével a levegőbe.

Igy ütök ök. Beszélgették. Mert már vége a hívatálnak és mit csinálhatok egyebet az ember

### Budapest, április 5.

**Magyar miniszterek Bécsben.** A király — mint a Bud. Tud. jelenti — ma déllött hosszabb magánkihallgatáson fogadta dr. Lukács László pénzügyminisztert, ki azután a magyar miniszterium Bank-gaspei épületében behatón érkezett dr. Káidl osztrák pénzügyminiszterrel. Ugy barb Bányfy Dező miniszterelnök, mint dr. Lukács László pénzügyminiszter és dr. Popovics Sándor miniszteri tanácsos ma délután Budapestre visszautaztak.

**A magyar kvóta-küldöttség** — mint a Bud. Tud. jelenti — csak a husvét ünnepek után fog megalakulhatni, a midőn előrelátólag ismét előkötke Szell Kálmán s előadóvá dr. Falk Miksa fognak megválasztolni. A legújabb megállapodások szerint a ket küldöttség irasbeli üzenetváltással kezd meg működését. Elsőben a magyar küldöttség fogja kijelteni a kvóta meghatározására és annak magasságára vonatkozó álláspontját az osztrák küldöttséghez intézendő üzenetben.

**A közös minisztertanácskozás.** Bécsben — mint a Bud. Tud. jelenti — ma délelött 11 órakor a külügyminiszteriumban közös miniszteri értekezlet volt, délután 1 órakor pedig a Hofburgban a királyi elnöklelte alatt teljes egy óránt át közös minisztertanács volt, melyen a három közös miniszter s a miniszterelnök és pénzügyminiszterek részvételével végleg megállapították az 1899. évi közös költségelöláirányzatot és a Budapestben május 9 én egybeülő delegációk elé szant előterjesztéseket.

Báró Spaun vice-admirális, a haditengerészletünk főparancsnoka — mint Bécsből jelenti — a közös minisztertanács elé egy flotta-tervet terjesztett, melynek keresztülvitelre ötvenöt millió forintot venne igénybe. Ezt tíz év által egyenlő részletekben kérni mint rendkívüli hitel igénybe venni. Azonkivül továbbra is tartantandónak véli a tengerészeti költségvetés évenkénti 500.000 frittal való normalis emelkedését, a mivel a legénység szaporításának költségeit fedezi.

Ezen követelek megazavazásával az osztrák-magyar tengerészet 1909-ig a következő állományra emelkednek:

- 15 nagy csatahajó 6000—9000 tonna köbtartalommal;
- 7 masodosztályú cirkálójahó 1500—2500 tonnával;
- 15 torpedóhajó 360—600 tonnával;
- 90 torpedónaszad 360—600 tonnával, azonkivül a Dunátólitál három monitorral és hat kémhajóval szaporítják.

Ez által a haditengerészet 13 csatahajó föltt rendelkeznék, a melyek közül azonban csak öt volna elsőrangú és modern típusú. A haditengerészet ezenkivül 3 torpedóúzó, 8 torpedóhajó, 7 kisebb torpedóhajó és 61 torpedónaszad föltt rendelkeznék, mint cirkálók föltt.

Az összes emiltet hájépítés hazai gyárakban történne, a melyek csak néhány igen nagy ágyut szerelnék be a külföldön.

Ez a flottaterv, mint tengerészeti körökben mondják, teljesen *Tegethoff* tengernagy tervének felel meg, a ki kevéssel a halála előtt 15 csatahajóval és az ezekhez tartozó cirkálókkal képes

nek mondta volna az osztrák-magyar flottát arra, hogy a világ bármelyik flottájával — az angolt és francziát kivéve — sikerrel szembeszálljon, még offenzíve is.

A flottatervezet szaporítását azzal indokolják, hogy a másodrangú flották rohamos fejlődésével szemben a monarchia tengeri hadereje még ha kiépült sem tehet egyebet, mint azt, hogy meglegcsin az Adria megvédésével, a mi végre is szerény cél. Béke idejében azonban flottánk elég erős lesz arra, hogy egy a keleti vizeken, mint a tengerentüli forgalomban egy erő fejtsen ki, a mely nagyhatalmi állásunkhoz és kereskedelmi politikai érdekeink megóvásához szükséges.

**A flumei választások.** Fiumében ma mentek végebe a városi képviselőválasztások. Tudósítáink szerint csendben, minden nagyobb mozgalmasság nélkül folyt le az egész választási aktus, melynek az eredménye előrelátó volt. Az autonomisták jelöltjeit választották meg, minthogy a liberálisok nem is vettek részt a küzdelemben. A liberális flumei elemek és a flumei magyaroknak ez a tartózkodó magatartása tulajdonképen a legteljesebb rezignációt jelent, mert egyáltalán nem volt arra való erejük, hogy komoly mérvű közre lépéseknek a válságokat megóvakítsák.

Az autonomisták az a mai föltételek győzelme azonban nem tisztázza a helyzetet. A mostani zavarosból való kibontakozás attól függ, hogy milyen magatartást fog követni az új reprezentánza. Ha továbbra is megmarad a mellett az álláspont mellett, hogy magának ügyszólván törvényhozói jogot vindikál, s remonstrál a törvények életbevitelére ellen, akkor kevés értelme lenne a reprezentánza újvaló felosztásának és megint új választás elrendelésének, mert hiszen az új választástól sem lenne várható a most erőlen és dekomponált liberálisok győzelme. In infinitum nem mehetne ugyan rendszerhályának az alkalmazása, hanem szűk-ségessé válnék királyi biztosnak a kirendelése.

A választási mozgalmak rendjén ugyan sokat hallottunk arról, hogy az autonomisták egymasköz meg hasonlottak, s a kormányzó épp e meg hasonlósra számítva, abban bizik, hogy a podesta-választásnál a kormány érdekeit érvényesítheti. Azt hisszük azonban, hogy a fiatal kormányzó optimizmusa befelel a családába, mert az autonomisták a választás rendjén tanúsított ószertartása nem igen bizonyít belső meghasonlással. Lehetnek egyesek köz holmi differenciák, de nagyjában mégis csak egyetérténeek. Legelőjebb az tekinthető némiképen vizsgáló jelenségnek, hogy a flumei horvátok és a flumei autonomisták köz meleységes ellenségeskedés tört ki, a mit bizonyít Barcsicsnak az autonomisták ellen kiadott fulmináns proklamációja.

A magunk részéről a flumei zavarok kezdetétől fogva azt az álláspontot foglaltuk el, hogy lehetőleg békésen kell elintézni a felmerült differenciákat. És most is azt tartjuk, hogy amennyiben ez az allami tekintélynek és a törvényhozás föltélen suverenitásának mególtalmazása mellett

lehetőleg, nem szabad ennek elhárítottatni oly tapintatlanságok megismétlésével, a melynek a kormány részéről előfordultak. Ha az autonomisták némiképen észretérnek és Fiume érdekeit is szem előtt tartva, becsültes kibontakozást keresnek, a kormány segítse elő ezt az által, hogy az autonomisták az eddigi oktatlan álláspontból való visszavonulást lehetővé tegye. Szükséges ez annyival inkább, mert a kormányzó, a mint látszik, nem bír elég morális befolyással a flumei közhangulatra s alig remélhető, hogy a kormányzó az ottani viszonyokat megváltoztathassa úgy, hogy az autonomisták uralmát megtörje és a liberálisokat újból erős és győzedelmes csoportta tönörítse.

A választásról a következő távirati tudósításban számolunk be:

### Fiume, ápr. 5.

A választások minden érdeklődés nélkül folytak le. A liberálisok teljesen visszavonultak, csupán az autonom-párt szavazata le embelet. A szavazás reggel 8-kor kezdődött két urnánál. Az egyiknél dr. *Randich* Giovanni volt az elnök, az alközségiak részére pedig dr. Antonio *Vio*. Az autonomisták listája teljesen keresztesült. Érdemes az, hogy a fővezérek, mint Mayländer, Vio, Francesco, Kuscher a legkevesebb szavazatot kaptak. Az alközségiak közül a mostani választásnál Walluschnig maradt ki, ő nem is kandidált. A megválasztottak a következők: Adamich Lodovico 457, Belen Andrea 462, Cante Guiseppe 462, Celligoi Venislav 459, Cheracchi Antonio 454, Chieregno Guiseppe 454, Corossace Francesco 462, Cosulich Luigi 466, Domini Vincenzo 461, Derencini Francesco 466, Descovich Carlo 456, Deseppi Carmino 459, Duimich Giovanni 451, Duimich Matteo 464, Elenz Antonio 458, Enil Stanislav 457, Giadrich Pietro 451, Grossich Antonio 453, Jelouscheg Francesco 461, Jugo Antonio 448, Koller Edmondo 466, Kuscher Ferdinand 432 (legkevesebb), Lupis 458, Mayländer Mihály 452, Meynier Carlo 452, Michelich Pietro 457, Minach Giovanni 463, Morvich Antonio 458, Ossinack Giovanni 457, Polonio Balbi 439, Poschich 462, Prodám Giovanni 461, Rack Pietro 465, Radich Giovanni 463, Schittor Giovanni 451, Schindler Adolfo 447, Sirola Giovanni 459, Smoquina 459, Thierly Ermano 465, Thierly Enilio 462, Tonich Ermano 460, Vio Antonio 453, Vio Francesco 452, Vasich Albino 459, Weber Faustino 457, Weber Federico 462, Wild Antonio 462, Windspacher Leopoldo 458, Zandegiaco Pietro 459 és Zaengler 460 szavazattal.

Az alközségiakban: Sirola Alberto 195, Lenc Benedetto 185, Diracca Giovanni 181, Tuchten Stefan 177, Tibliás Giovanni 174 és Segnan Giovanni 146 szavazattal. A választás iránti érdeklenség igazolja, hogy 1300 választó közül csak 474 szavazolt is; tehát maguk az autonomisták közül is sokan tartózkodtak a szavazástól. Egyáltalán nagyon csüggett a hangulat az autonom-párt kebelében. Mielhet a kormányzó Budapestről Fiuméba tér vissza, a reprezentánza megalakul. A megalakulást meglőrténte után lesz a polgármesterválasztás. Annyi bizonyos, hogy Mayländer szénája nem jól áll.

### Román nemzetiségi akciókísérletek.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

— Arad, ápr. 4.

A napokban az itt megjelenő *Tribuna Populului*-ban egy rövidke *fihíres* jelent meg, melyben az idevaló román nemzetiségi korifeusok felhívják a román nemzetiségű választókat, hogy

vacsoraidőig? A kis Dubez állat egészen gallejába temette és peckesen egyenesedett ki, felállván a ladáról, a mit mondat: — Valóban, mit csinálhatna az ember vacsoraidőig? Tisztelt barátom uram? És nemde nálam kellemesen teik-műlik az idő? Megfordult és kérédket modulátolt tekintetét, egy egyenesen állt, mintha nyársat nyelt volna. — Igen, csak így, csendesen, egyszerűen teik az élet így. Butorám között, a melyek esinokak. (A széknyéhez járult.) Siffonomban könyvek is vannak, olvasmányok estvíli időre. Mikor kényelembe teszem magam, barátom uram, napi fáradoim után.

Lelesken mozgott és feltarta az ablakot.

— Így. Mindig így teszék. Az itt szép. A nyári esték levegyő bearat butorám közé. A hintaszékem — ez az elég drága jószág — csendesen ring. (Meglobálta a széket az öreg Krompai alatt.) Aztán csend is van. Csend. A szék halkán ring. Kezembem könyv. És, — emelt hanggal, állat lehet legmelyébbre szorítva gallejába, mondta a kis Dubez — és Klottné Fauszlina asszonnyal töl a belépés. Mamoros győzedelemmel hordta körül a tekintetét a kis Dubez. Szentélyembe ide. Hol kezembem könyvvellem, hintaszékemben az estvémet töltöm! Tilos ide belépnie ama hosszuhaju nőnek, legnagyobb ellenségemnek. Mert borzasztó volnék én!

III.

E pillanatban az ajtó, a melyik a konyhába vezetett, csendesen megnyílt.

A küszöbön feltűrt ruhájakkal elképvede állott Klottné. Boglyas vala, mint mindig; egyszerre luszaggal lett meg a szoba. E sovány, övönen helyt álltított meg, száraz arcán pirosos fénylen cikizáltak az indulatok és ajka mozgott, de hangot nem adott. A másosban kidolgozott kezei remegtek csipején.

— Dubez ur, Dubez ur... morgotta. — Dubez ur... Már régen hallgatom, hogy krenkolja magát. Minek az? És sértegetni a háziasszonyát, illik? A ki husz évig élt becsülettel terje oldalán. A kit ha kérdeznék: was Johann? mit mondana? E butorok az enyémek, s én szegény vagyok és ha kárt csinál, hivni kell a lakatosot, asztalost, a kéményseprőt, a pénzt csak én adom!...

Klottné asszony gyorsan beszélt már, sőt a küszöbről is belépett a szobába. A butorokat kezdte ütögetni vörös kezével.

— A széknym az enyém, a mosdó, az ágy...

Tübebe jött a heves hölgy. És nagyokat puffantak a butorok keze alatt.

A kis Dubez egy pillanatil megroknönyödvé állt a szoba közepén. Elfullad. És peckes állása is veszlett. Az öreg irnok, — kit im az utca-ról hívott be, hogy sütkerezzék a kis Dubez ur megett.

— zavartan krakogott, és jédenál áll fel a hintaszékbe. Szűk vállait felemelre, hajlított a mint egy nagy szűrke egér bujt meg a kis Dubez ur megett.

Klottné asszony libegő szoknyával, föltöriltlen rohan egyik butortól a másikig.

— És Dubez ur! Itt, hol az enyém a butor, sérteget és rosszat mond? Hogy ide tilos belépni nekem...

— Elfulladva nyögte Klottné asszony még néhány szó:

— Was, Johann? Was, Johann? Hol enyém minden... közben nagyokat csapott tenyerével a hintaszékre, a melyek jéden és minden rendszer nélkül lendül előre-hátra.

A kis Dubez vérvörös arczeval adagolta:

— De Klottné, de Klottné... Az az enyém. A hintaszékem.

Már ki is egyenesedett. Peckesen rázogatta meg a vállait és lehetőleg mely hangon mondat: — Tisztelt barátom, Krompai ur! Ez az asszony téved. Mert nincs joga az én butoromhoz nyulni.

Keményen megfordult és karjait az öreg irnok karjaiba akasztotta és hengerege kiabált:

— Tan maga adott ki Torbuk és fíanál huszonnégy forintot, tisztelt Klottné? Tan maga? Az efféle hosszuhaju hölgyek nem értéek dolgozó... Különben, különben is, még ma kiköltözködöm, érte?

Nagyon igaztatt lett a kis Dubez, ahogy ezt elmondta. Állása veszített keménységéből, bar minden erőből odatörkedett, hogy szigorúnak és zordnák lássa őt barátja Krompai és e hosszuhaju hölgy, a ki megfélekedett magáról, a hintaszékre csapván tenyerével.

Klottné megroknönyödvé állt meg. Majd elajult és széles ívekben gesztikulált a karjaival.

— Hál' istennek, hál' istennek, — szolt éneklő hangon. Csaknem sirt... Holnapután úgy is elseje... Elseje van holnapután. Hát... hát... Zavartan és félelmen huzódott a küszöb felé. De onnan még visszaszólt:

— Hál' istennek!





EGYETÉRTÉS, SZERDA, ÁPRILIS 6.

A negyedik alagi versenynap.

Saját tudósítottól. Vasárnapon éppen csak a versenyen volt szép idő, este beborult, másnap reggel szakadó esőre ebrédtünk és így volt az egész nap keresztül, melyhez nagy szélvihar járult, szóval a legkellemetlenebb napja volt a hétfő és évek.

Már igazán azt hittük, hogy a keddi versenyen esernyők alatt fogjuk végig nézni kevesek jelenlétében.

De ime délre előzöttak a fellegek, a talaj megszáradt, csak a szél alkalmatlankodott.

Meglepetést Milliket győzelme okozta, az idei szereplése nem volt fényes, mert a második nap Elnöki akadályversenyben csak harmadikkat érkezt meg Bimbó és Lord Fishermann mögött néhány hosszal. Ma ugyan oly suly alatt futott Lord Fishermann 6 kilóval kevesebbel, mint mulkor, így hát az utóbbit joggal lehetett elébe tenni a kombinációnak.

Thekka mindkettőnél jobbnak látszott, hiszen tavaly mind a három futásban győzött, egyszer Csekit verve le.

Az idén könnyen győzött Campedore és Dogaresse stb. fölött. A mai versenyen is első lett volna, de kétszer kitért.

De hát a mulkor Milliketen Horthy Szabolcs ült, ma pedig a magyar jockey, illetve istálló-fő Csompóra és kitűnő lovasa alatt be kellett jutnie.

A négyéves akadályversenyre dacára annak, hogy csak két lofut, szintén igen drócsok volt, mert felváltva vezettek, majd együtt futottak és csak az utolsó 50 méteren látszott Grobian a győztesnek.

Jelőltjünk közül három jött első helyre, három pedig helyre, négy pedig nem startolt.

A versenyek részletes eredménye a következők:

I. Három évesek handikapja. 1200 kor. a győztesnek, 200 kor. a másodiknak, 100 kor. a harmadiknak. Tav. 1000 m.

1. Mr. Wood Föth Park 69 kg. (lov. br. Eltz).

2. Wahrmann R. Jännerfetzen 64 1/2 kg. (lov. gróf Pejacsovich).

3. Szabócskai névs. Ströber 60 kg. (lov. Mr. Brook).

4. Rumböck G. Eluska 64 kg. (lov. gr. Orschich).

5. Gest G. Chimay hercegne 60 kg. (lov. Horthy Sz.).

6. Pejacsovich A. Margit A. 58 kg. (lov. Gömöry).

Vezet Jännerfetzen, nyomban Föth Park, mely az egynében élre tét és könnyen nyer.

Bírói ítélet: A hossal biztosan első, 1/2 hossal harmadik. Tot.: 2: 6, 5: 16, 10: 32, 50: 160. Helyre: I. 25: 45, II. 25: 85.

II. Eladók verseny. 1000 kor. a győztesnek, 200 kor. a másodiknak, 100 kor. a harmadiknak. Tav. 2000 m.

1. Gr. Pejacsovich Dalffy 66 kg. (lov. a tulajd.).

2. Gr. Baworowsky Béres 66 kg. (lov. a tulajd.).

3. Abonyi A. Eikonogen 71 1/2 kg. (lov. Hummel sz.).

4. Dreher A. Bibercor 66 kg. (lov. Taxis hg.).

5. Gr. Károlyi Gy. Sambó 64 1/2 kg. (lov. Horthy Sz.).

6. Gr. Kinsky Nebáns 70 1/2 kg. (lov. Gömöry).

Gr. Orschich Elsa 70 1/2 kg. (lov. a tulajd.).

Favortok Dalffy és Eikonogen 2-szeres. A győztes makrancokodással sok bajt okozott lovasának, de azért kiérdemelt nyert.

Bírói ítélet: 1/2 hossal első, nyakhosszal harmadik. Tot.: 2: 6, 5: 15, 10: 30, 50: 152. Helyre: I. 25: 38, II. 25: 126, III. 25: 54.

III. Négyévesek akadályversenye. 1500 kor. a győztesnek, a másodiknak 300 kor. Tav. 3200 m.

1. Baró Korb Grobian 71 kg. (lov. tulajd.).

2. Halasy P. Bimbó 68 1/2 kg. (lov. Taxis hg.).

Grobian vezet két-három hossal, később Bimbó, majd együtt futnak; Grobian élve könnyen nyer.

Bírói ítélet: Egy hossal biztosan első. Tot. 2: 3, 5: 8, 10: 16, 50: 82.

IV. Keresztúri akadályverseny. Handicap. 1800 kor. a győztesnek, 500 kor. a másodiknak. Tav. 4800 méter.

1. Gróf Károlyi Gy. Milliket 66 kg. (lov. Csompóra).

2. Gróf Orschich Thekka 69 kg. (lov. Knava).

3. Járny J. Feleség 61 1/2 kg. (Hruska).

Baró Korb Lord Fishermann 69 kg. (lov. Kovács).

Tánczos 62 1/2 kg. (lov. Berényi).

Favort Thekka. Tánczos vezet a pályán egynegyedén, aotán Lord Fishermann, majd felnyomott Thekka a verseny köztérre kétszer is kitért. Az egynében Milliket van első és könnyen győz.

Bírói ítélet: Három hossal biztosan első, négy hossal harmadik. Tot. 2: 14, 5: 36, 10: 73. Helyre: I. 25: 62, II. 25: 41.

V. Eladók gátersenye. 1000 kor. a győztesnek, 200 kor. a másodiknak, 100 kor. a harmadiknak. Tav. 2400 m.

1. Geist G. Dogaresse 65 kg. (lov. Taxis hg.).

2. Mr. Newmanek Theobald 69 1/2 kg. (lov. Brook).

3. Mr. Reichand Blue Flag 65 kg. (lov. Eltz).

Hárs Pletzer Zaunkönig 69 1/2 kg. (lov. tulajd.).

Favort Dogaresse 1 1/2-szeres. Vezet Fair Play, nyomban Dogaresse folytatta, végül könnyen nyert.

Bírói ítélet: 2 hossal biztosan első, 5 hossal harmadik. Tot.: 2: 3, 5: 8, 10: 16, 50: 82. Helyre: I. 25: 29, II. 25: 43.

VI. Megyeri-díj. 1200 kor. a győztesnek, 200 kor. a másodiknak, 100 kor. a harmadiknak. Tav. 2400 m.

1. Mr. Siltom Morny 72 kg. (lov. Brook).

2. Dreher A. Gager 72 kg. (lov. gróf Pejacsovich).

3. Gr. Ludovik Tomonád 66 1/2 kg. (lov. Vachowicz).

Andrássy T. Levante 70 1/2 kg. (lov. báró Eltz).

Mr. Blue Badar 66 kg. (lov. Taxis hg.).

Gróf Pejacsovich Risico 71 1/2 kg. (lov. Gömöry).

Gróf Pletzer Vignola 72 kg. (lov. tulajd.).

Favort Morny 1 1/2. Tomonád vezet, de Morny hamar élre kerül és feltartva biztosan győz.

Bírói ítélet: 3 hossal könnyen első, 3 hossal harmadik. Tot.: 2: 4, 5: 10, 10: 20, 50: 101. Helyre: I. 25: 28, II. 25: 29, III. 25: 65.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

A jogügyi bizottság ma délután Lugos György tanácsos elnöke által ülést tartott. Előadók Antal Gyula és Fokluszky Lajos tanácsjegyzők voltak. Több jelentékelt ügy elintézte után a mai naprend egytlen érdemleges tárgya került előadásra. Ugyanis a jogügyi bizottság döntést várta az a kérdés, hogy az elevator és a közutak épületét terhelni községi adó vagy sem. A tanács és a tiszti ügyészeg e kérdésben ellentézetes álláspontot foglaltak. Az ügyészeg határozatán a mellett van, hogy a közutak épületek után községi adó, házkörfűzés és egyéb költekezés jár, míg a tanács a községi adómentességet mondja ki. A tiszti ügyészeg véleménye szerint a tanács határozata tévedésen alapszik, irányadó csak a közutakra vonatkozólag köztér szerződés lehet, már pedig ez egyedül a raktározási adó mentesíti az érdekelte bankokat. A jogügyi bizottság a tiszti ügyészeg véleményének helyességét mellett nyilatkozott.

A mai tanácsülésből. A tanács mai ülésén elhatározta, hogy dr. Ludovik Ede Szt. János körházi főorvos huszöt éves orvosi működése alkalmából díjazást fogja. A kereskedelmi miniszternek a czinokodi helyi érdekű vasút módosítási vágyának lerakása tárgyában a fővárosihoz intézett leiratára vonatkozólag a tanács azt határozta, hogy a miniszter kérelmének helyt ad. A köztisztviselési hivatal személyzetének jutalmazására a tanács 300 forint jutalmat szavazott meg. A vizsgiház berletársaságának a vizmőria elhelyezése ellen beallított feltevése a tanács elutasító javaslattal terjeszt a közgyűlés elé. — A tanács elhatározta, hogy a kerületi adómentesség a nagyházban csütörtökön, vasárnap szünet lesz, hétfőn pedig rendes hivatalos óra lesz 9-12-ig.

A hal-tér beépítése. Az esküdtői helylépése és az ezzel járó szabályozási munkálatok a tervek szerint a hal-tér beépítése is cselozók. Nagy Sándor fővárosi polgár a tervek eme része ellen akciózt szándékoz indítani, utalva arra, hogy az a tér a király által felkeltatni rendelt 10 szobor egyikének helyül, igen alkalmasnak látszik.

Az új városháza tervpályázata. Heufjel

Adolf középítési igazgató ma terjesztette be a tanácsba az új városháza tervpályázatára vonatkozó feltevételek. A tervezetnek mellette átiratában hangsúlyozva a középítési igazgató, hogy a feltevételek megállapításánál tekintettel volt a közgyűlésnek ma határozataira, mely szerint a Károly-kaszárnya gránátos-utcai része fennmaradandó lesz a központi városháza felépítése. A 15 pontból álló tervezet a következő feltevételeket tartalmazza:

1. A pályázat tikos és csak magyar állampolgár vehet benne részt.

2. A Károly-kaszárnya területének és környékének szabályozási terve készitendő, különös figyelemmel arra, hogy az új városháza ide helyezik. A szabályozási és a városházai elhelyezésnek terve csak a fővárosi által kiadott s két forintért árusított minták készitendő. Mellette kell magyar nyelvű műszaki leírás. A költségek kismértékű szűkség az első és a nyert területek pontos föltüntetés.

3. A városháza czélfajra legalább 6000 négyzetökös területtel kell hagnyi, úgy hogy a gránátos-utcai rész az építés befejezéséig fentartható legyen.

4. A terv a mai szabályozásba beleilleszhető legyen.

5. Monumentális és új épületek elválasztását kerülni kell s a gazdasági szempontokat a lehetőleg határozott figyelembe kell venni.

6. A zsűri a pályaművek közlekedési, szépségszereti és pénzügyi szempontból bírálja.

7. A díjat csak abszolút becsesel bíró s kivételre is alkalmas terv kapja meg.

8. Az első díj 1000 ft., a második 500 ft.

9. A zsűri az alakaj hibás terveket kizárja. A kizáráshoz a zsűri két harmadcsüvésének szavazata szűkséges.

10. A díjazott tervek közül a zsűrinek joga van 200-200 forintért megvásárolásra ajánlani. Ha abszolút értékű s kivétel terv nincsen, a díjat nem adják ki. A pályaművek tizenhárom napig közszemlélésre lesznek kitéve.

11. A zsűri ítélete végérvényes s meg nem fölévethető.

12. A zsűri elnöke a középítési bizottság elnöke, tagjai a II. ügyosztályt vezető tanács, a középítési igazgató, a középítési bizottság négy tagja, a közmunka-tanács s a mérnök- és építőgyejesület egy-egy tagja.

13. A díjazott és megvásárolt tervek a főváros kizárólagos tulajdonában maradnak.

14. A díjat a zsűri ítélete után egy hónap alatt ki fizetik.

15. A pályaműveket 1898 június 15-én déli 12 óráig kell beadni a középítési igazgatónál.

— Új adóemkek. A szűcs fővárosi közgyűlésének szavazata okozta most a legnagyobb gondot a városháza urának. A helyigminiszter erélyes hangú leirata óta a pénzügyi és gazdasági ügyosztály vezetői telettel buzgalommal faradozók a pénzügyi egyenleget a tanács s hosszas tanácskozásokot folytatott a kérdés leelő helyes megoldása érdekében és az alkalmakor figyelembe vették a polgárság köréből beérkezett javaslátokat, felvetett észméket is. Ez indította Matyás Gábor fővárosi polgárt, a IX. kerületi választmány tagját arra, hogy beadványt intézen a fővárosihoz és abban egy új adóemk bevezetésére kéri a tanácsot. Matyás Gábor ugyanis a magánfoglalkozást tulajdonosait, számtalanat bírkoicsa befelét meg akarta adóztatni. Ez pedig a magánfoglalkozás tulajdonosait évi 100 forint adóval, a kőeszközöket pedig 25-50 forintig terjedő adóval elhajtja megterhelni. Indoklásában ki fejté, hogy az a kites évente néhány ezer forintja telik bírkoicsra, könnyen fizetheti meg az adóösszeget is. A temetkezési vállalatokat és postamestereket szintén meg akarja adóztatni. Végül kijelenti, hogy a tervezett szavazati behozatala nem volna célszerű, mivel az leginkább a szegényeket nepejt sújtana.

— Az adóemntárak husvétii szűnéte. A fővárosi tanács mai ülésén elhatározta, hogy a kerületi adóemntáraknál a nagyházban, csütörtökön, pénteken és szombaton 9 óratól 1/1 óráig lesz hivatal, vasárnap szünet, hétfőn pedig rendes hivatalos óra 9-12 óráig. A központi penztárban a hivatalos óra a jelezt napotól szűnet 4 órakor kezdődik s vasárnap ott is teljes szűnet lesz.

— Az adóemntárak husvétii szűnéte. A fővárosi tanács mai ülésén elhatározta, hogy a kerületi adóemntáraknál a nagyházban, csütörtökön, pénteken és szombaton 9 óratól 1/1 óráig lesz hivatal, vasárnap szünet, hétfőn pedig rendes hivatalos óra 9-12 óráig. A központi penztárban a hivatalos óra a jelezt napotól szűnet 4 órakor kezdődik s vasárnap ott is teljes szűnet lesz.

— Az adóemntárak husvétii szűnéte. A fővárosi tanács mai ülésén elhatározta, hogy a kerületi adóemntáraknál a nagyházban, csütörtökön, pénteken és szombaton 9 óratól 1/1 óráig lesz hivatal, vasárnap szünet, hétfőn pedig rendes hivatalos óra 9-12 óráig. A központi penztárban a hivatalos óra a jelezt napotól szűnet 4 órakor kezdődik s vasárnap ott is teljes szűnet lesz.

— Az adóemntárak husvétii szűnéte. A fővárosi tanács mai ülésén elhatározta, hogy a kerületi adóemntáraknál a nagyházban, csütörtökön, pénteken és szombaton 9 óratól 1/1 óráig lesz hivatal, vasárnap szünet, hétfőn pedig rendes hivatalos óra 9-12 óráig. A központi penztárban a hivatalos óra a jelezt napotól szűnet 4 órakor kezdődik s vasárnap ott is teljes szűnet lesz.

— Az adóemntárak husvétii szűnéte. A fővárosi tanács mai ülésén elhatározta, hogy a kerületi adóemntáraknál a nagyházban, csütörtökön, pénteken és szombaton 9 óratól 1/1 óráig lesz hivatal, vasárnap szünet, hétfőn pedig rendes hivatalos óra 9-12 óráig. A központi penztárban a hivatalos óra a jelezt napotól szűnet 4 órakor kezdődik s vasárnap ott is teljes szűnet lesz.

— Az adóemntárak husvétii szűnéte. A fővárosi tanács mai ülésén elhatározta, hogy a kerületi adóemntáraknál a nagyházban, csütörtökön, pénteken és szombaton 9 óratól 1/1 óráig lesz hivatal, vasárnap szünet, hétfőn pedig rendes hivatalos óra 9-12 óráig. A központi penztárban a hivatalos óra a jelezt napotól szűnet 4 órakor kezdődik s vasárnap ott is teljes szűnet lesz.

— Az adóemntárak husvétii szűnéte. A fővárosi tanács mai ülésén elhatározta, hogy a kerületi adóemntáraknál a nagyházban, csütörtökön, pénteken és szombaton 9 óratól 1/1 óráig lesz hivatal, vasárnap szünet, hétfőn pedig rendes hivatalos óra 9-12 óráig. A központi penztárban a hivatalos óra a jelezt napotól szűnet 4 órakor kezdődik s vasárnap ott is teljes szűnet lesz.

— Az adóemntárak husvétii szűnéte. A fővárosi tanács mai ülésén elhatározta, hogy a kerületi adóemntáraknál a nagyházban, csütörtökön, pénteken és szombaton 9 óratól 1/1 óráig lesz hivatal, vasárnap szünet, hétfőn pedig rendes hivatalos óra 9-12 óráig. A központi penztárban a hivatalos óra a jelezt napotól szűnet 4 órakor kezdődik s vasárnap ott is teljes szűnet lesz.

— Az adóemntárak husvétii szűnéte. A fővárosi tanács mai ülésén elhatározta, hogy a kerületi adóemntáraknál a nagyházban, csütörtökön, pénteken és szombaton 9 óratól 1/1 óráig lesz hivatal, vasárnap szünet, hétfőn pedig rendes hivatalos óra 9-12 óráig. A központi penztárban a hivatalos óra a jelezt napotól szűnet 4 órakor kezdődik s vasárnap ott is teljes szűnet lesz.

— Az adóemntárak husvétii szűnéte. A fővárosi tanács mai ülésén elhatározta, hogy a kerületi adóemntáraknál a nagyházban, csütörtökön, pénteken és szombaton 9 óratól 1/1 óráig lesz hivatal, vasárnap szünet, hétfőn pedig rendes hivatalos óra 9-12 óráig. A központi penztárban a hivatalos óra a jelezt napotól szűnet 4 órakor kezdődik s vasárnap ott is teljes szűnet lesz.

— Az adóemntárak husvétii szűnéte. A fővárosi tanács mai ülésén elhatározta, hogy a kerületi adóemntáraknál a nagyházban, csütörtökön, pénteken és szombaton 9 óratól 1/1 óráig lesz hivatal, vasárnap szünet, hétfőn pedig rendes hivatalos óra 9-12 óráig. A központi penztárban a hivatalos óra a jelezt napotól szűnet 4 órakor kezdődik s vasárnap ott is teljes szűnet lesz.

— Az adóemntárak husvétii szűnéte. A fővárosi tanács mai ülésén elhatározta, hogy a kerületi adóemntáraknál a nagyházban, csütörtökön, pénteken és szombaton 9 óratól 1/1 óráig lesz hivatal, vasárnap szünet, hétfőn pedig rendes hivatalos óra 9-12 óráig. A központi penztárban a hivatalos óra a jelezt napotól szűnet 4 órakor kezdődik s vasárnap ott is teljes szűnet lesz.

— Az adóemntárak husvétii szűnéte. A fővárosi tanács mai ülésén elhatározta, hogy a kerületi adóemntáraknál a nagyházban, csütörtökön, pénteken és szombaton 9 óratól 1/1 óráig lesz hivatal, vasárnap szünet, hétfőn pedig rendes hivatalos óra 9-12 óráig. A központi penztárban a hivatalos óra a jelezt napotól szűnet 4 órakor kezdődik s vasárnap ott is teljes szűnet lesz.

— Az adóemntárak husvétii szűnéte. A fővárosi tanács mai ülésén elhatározta, hogy a kerületi adóemntáraknál a nagyházban, csütörtökön, pénteken és szombaton 9 óratól 1/1 óráig lesz hivatal, vasárnap szünet, hétfőn pedig rendes hivatalos óra 9-12 óráig. A központi penztárban a hivatalos óra a jelezt napotól szűnet 4 órakor kezdődik s vasárnap ott is teljes szűnet lesz.

— Az adóemntárak husvétii szűnéte. A fővárosi tanács mai ülésén elhatározta, hogy a kerületi adóemntáraknál a nagyházban, csütörtökön, pénteken és szombaton 9 óratól 1/1 óráig lesz hivatal, vasárnap szünet, hétfőn pedig rendes hivatalos óra 9-12 óráig. A központi penztárban a hivatalos óra a jelezt napotól szűnet 4 órakor kezdődik s vasárnap ott is teljes szűnet lesz.

— Az adóemntárak husvétii szűnéte. A fővárosi tanács mai ülésén elhatározta, hogy a kerületi adóemntáraknál a nagyházban, csütörtökön, pénteken és szombaton 9 óratól 1/1 óráig lesz hivatal, vasárnap szünet, hétfőn pedig rendes hivatalos óra 9-12 óráig. A központi penztárban a hivatalos óra a jelezt napotól szűnet 4 órakor kezdődik s vasárnap ott is teljes szűnet lesz.

— Az adóemntárak husvétii szűnéte. A fővárosi tanács mai ülésén elhatározta, hogy a kerületi adóemntáraknál a nagyházban, csütörtökön, pénteken és szombaton 9 óratól 1/1 óráig lesz hivatal, vasárnap szünet, hétfőn pedig rendes hivatalos óra 9-12 óráig. A központi penztárban a hivatalos óra a jelezt napotól szűnet 4 órakor kezdődik s vasárnap ott is teljes szűnet lesz.

— Az adóemntárak husvétii szűnéte. A fővárosi tanács mai ülésén elhatározta, hogy a kerületi adóemntáraknál a nagyházban, csütörtökön, pénteken és szombaton 9 óratól 1/1 óráig lesz hivatal, vasárnap szünet, hétfőn pedig rendes hivatalos óra 9-12 óráig. A központi penztárban a hivatalos óra a jelezt napotól szűnet 4 órakor kezdődik s vasárnap ott is teljes szűnet lesz.

— Az adóemntárak husvétii szűnéte. A fővárosi tanács mai ülésén elhatározta, hogy a kerületi adóemntáraknál a nagyházban, csütörtökön, pénteken és szombaton 9 óratól 1/1 óráig lesz hivatal, vasárnap szünet, hétfőn pedig rendes hivatalos óra 9-12 óráig. A központi penztárban a hivatalos óra a jelezt napotól szűnet 4 órakor kezdődik s vasárnap ott is teljes szűnet lesz.

— Az adóemntárak husvétii szűnéte. A fővárosi tanács mai ülésén elhatározta, hogy a kerületi adóemntáraknál a nagyházban, csütörtökön, pénteken és szombaton 9 óratól 1/1 óráig lesz hivatal, vasárnap szünet, hétfőn pedig rendes hivatalos óra 9-12 óráig. A központi penztárban a hivatalos óra a jelezt napotól szűnet 4 órakor kezdődik s vasárnap ott is teljes szűnet lesz.

— Az adóemntárak husvétii szűnéte. A fővárosi tanács mai ülésén elhatározta, hogy a kerületi adóemntáraknál a nagyházban, csütörtökön, pénteken és szombaton 9 óratól 1/1 óráig lesz hivatal, vasárnap szünet, hétfőn pedig rendes hivatalos óra 9-12 óráig. A központi penztárban a hivatalos óra a jelezt napotól szűnet 4 órakor kezdődik s vasárnap ott is teljes szűnet lesz.

— Az adóemntárak husvétii szűnéte. A fővárosi tanács mai ülésén elhatározta, hogy a kerületi adóemntáraknál a nagyházban, csütörtökön, pénteken és szombaton 9 óratól 1/1 óráig lesz hivatal, vasárnap szünet, hétfőn pedig rendes hivatalos óra 9-12 óráig. A központi penztárban a hivatalos óra a jelezt napotól szűnet 4 órakor kezdődik s vasárnap ott is teljes szűnet lesz.

— Az adóemntárak husvétii szűnéte. A fővárosi tanács mai ülésén elhatározta, hogy a kerületi adóemntáraknál a nagyházban, csütörtökön, pénteken és szombaton 9 óratól 1/1 óráig lesz hivatal, vasárnap szünet, hétfőn pedig rendes hivatalos óra 9-12 óráig. A központi penztárban a hivatalos óra a jelezt napotól szűnet 4 órakor kezdődik s vasárnap ott is teljes szűnet lesz.

— Az adóemntárak husvétii szűnéte. A fővárosi tanács mai ülésén elhatározta, hogy a kerületi adóemntáraknál a nagyházban, csütörtökön, pénteken és szombaton 9 óratól 1/1 óráig lesz hivatal, vasárnap szünet, hétfőn pedig rendes hivatalos óra 9-12 óráig. A központi penztárban a hivatalos óra a jelezt napotól szűnet 4 órakor kezdődik s vasárnap ott is teljes szűnet lesz.

— Az adóemntárak husvétii szűnéte. A fővárosi tanács mai ülésén elhatározta, hogy a kerületi adóemntáraknál a nagyházban, csütörtökön, pénteken és szombaton 9 óratól 1/1 óráig lesz hivatal, vasárnap szünet, hétfőn pedig rendes hivatalos óra 9-12 óráig. A központi penztárban a hivatalos óra a jelezt napotól szűnet 4 órakor kezdődik s vasárnap ott is teljes szűnet lesz.

— Az adóemntárak husvétii szűnéte. A fővárosi tanács mai ülésén elhatározta, hogy a kerületi adóemntáraknál a nagyházban, csütörtökön, pénteken és szombaton 9 óratól 1/1 óráig lesz hivatal, vasárnap szünet, hétfőn pedig rendes hivatalos óra 9-12 óráig. A központi penztárban a hivatalos óra a jelezt napotól szűnet 4 órakor kezdődik s vasárnap ott is teljes szűnet lesz.

— Az adóemntárak husvétii szűnéte. A fővárosi tanács mai ülésén elhatározta, hogy a kerületi adóemntáraknál a nagyházban, csütörtökön, pénteken és szombaton 9 óratól 1/1 óráig lesz hivatal, vasárnap szünet, hétfőn pedig rendes hivatalos óra 9-12 óráig. A központi penztárban a hivatalos óra a jelezt napotól szűnet 4 órakor kezdődik s vasárnap ott is teljes szűnet lesz.

— Az adóemntárak husvétii szűnéte. A fővárosi tanács mai ülésén elhatározta, hogy a kerületi adóemntáraknál a nagyházban, csütörtökön, pénteken és szombaton 9 óratól 1/1 óráig lesz hivatal, vasárnap szünet, hétfőn pedig rendes hivatalos óra 9-12 óráig. A központi penztárban a hivatalos óra a jelezt napotól szűnet 4 órakor kezdődik s vasárnap ott is teljes szűnet lesz.

— Az adóemntárak husvétii szűnéte. A fővárosi tanács mai ülésén elhatározta, hogy a kerületi adóemntáraknál a nagyházban, csütörtökön, pénteken és szombaton 9 óratól 1/1 óráig lesz hivatal, vasárnap szünet, hétfőn pedig rendes hivatalos óra 9-12 óráig. A központi penztárban a hivatalos óra a jelezt napotól szűnet 4 órakor kezdődik s vasárnap ott is teljes szűnet lesz.

— Az adóemntárak husvétii szűnéte. A fővárosi tanács mai ülésén elhatározta, hogy a kerületi adóemntáraknál a nagyházban, csütörtökön, pénteken és szombaton 9 óratól 1/1 óráig lesz hivatal, vasárnap szünet, hétfőn pedig rendes hivatalos óra 9-12 óráig. A központi penztárban a hivatalos óra a jelezt napotól szűnet 4



BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE

Bécs, április 5. (Az Egyetértés távirata.) A háborús helyzetből... Bécsi értéktőzsde... 11 órakor záródnak: Ostrák hitelrészvény 356,50...

Déli tőzsde.

A déli tőzsde is szilárd volt az iránnyal és ostrák-magyar állami részvények élénknek kerestek. Bécs, ápr. 5. (Magyar érdekek zárata) 4%-os aranyjárdék 121,15...

2 óra 30 perckor záródnak:

Ostrák hitelrészvény 356,37, magyar hitelbank 376,75, angol-bank 159,00, unió-bank 297,75...

Bécs, ápr. 5. (Ostrák érdekek zárata)

4%-os aranyjárdék 121,15, tiszai és szegedi kölcsönösorszegegy 140,00, magyar vasút kölcsön ezüstben 100,10...

Déli tőzsde

Bécs, április 5. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde zárata után a délutáni magánforgalomban maradt: Ostrák hitelrészvény 356,25...

BÉCSI GABONATÖZSDE

Bécs, április 5. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Tegnap kivételével, mely újból emelkedett, az arányomok a zabpiac névén mozogtak...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK

Berlin, ápr. 5. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tőzsde igen csendes volt, mert a kubai kérdésben várta a döntést... Páris, április 5. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tőzsde ma nyugodt volt...

Értékek jól voltak tartva. B sorozatu járadék 43,24, C sorozatu 24,95, D sorozatu 91,51. Ostrák-magyar államvasút és Linderbank magasabb, előbbi 4, utóbbi 5 frankkal emelkedett...

3 óra 20 perckor záródnak: Ostrák hitelrészvény 356,37, magyar hitelbank 376,75, angol-bank 159,00, unió-bank 297,75...

Table with columns: Arany, Ruda, Különösen értékes részvények, Ostr. értékek.

Table with columns: Arany, Ruda, Különösen értékes részvények, Ostr. értékek.

Table with columns: Arany, Ruda, Különösen értékes részvények, Ostr. értékek.

Table with columns: Arany, Ruda, Különösen értékes részvények, Ostr. értékek.

Table with columns: Arany, Ruda, Különösen értékes részvények, Ostr. értékek.

Table with columns: Arany, Ruda, Különösen értékes részvények, Ostr. értékek.

Table with columns: Arany, Ruda, Különösen értékes részvények, Ostr. értékek.

Napirend: 1898. április 5. Magtár: Szerda, április 6. Róm, kath. Colestin. I. Prol: Colestin. I. Gógorow: (márc. 26.) Gy. B. A. ...

Kivonat a hiv. lap április 5. számából. Árverések a fővárosban. Dr. Seckely Béla 10,250 frta becs. ingos. április 6. vill. ker. József-körút 14. szám...

Árverések a vidéken. Levy Mátyás 3734 frta becs. ingatl. április 6. Szent-György-Ábrányban (Nagy-Kálló). Csönka Mihály 2000 frta becs. ingatl. április 6. Egresen (Nagy-Szent-Miklós). Lónyay Géza 2000 frta becs. ingatl. május 4. Berzsegyháza (Zolymán). ...

Szerkesztői üzenetek. P. J. Ha ont az a testület egy nagyobb történelmi munka megírásával bízta meg, ha nem is volt kivétve, hogy ont azért honorarium ill. önkéntes juttatást és költségek felvitelét, ha a művet megírta, a munkát megkezdte, az az ő részére van...

IDEGENEK NÉVSORA. Pannónia szálloda. Demján F. M. Várhelyi. Schlesinger R. Sándor. ...

Magyar Színház. Budapest, 1898. április 6-án. Aranylakodalmom. (1848-1898). ...

Magyar Színház. Budapest, 1898. április 6-án. Aranylakodalmom. (1848-1898). ...

Magyar Színház. Budapest, 1898. április 6-án. Aranylakodalmom. (1848-1898). ...

Magyar Színház. Budapest, 1898. április 6-án. Aranylakodalmom. (1848-1898). ...

Magyar Színház. Budapest, 1898. április 6-án. Aranylakodalmom. (1848-1898). ...

Magyar Színház. Budapest, 1898. április 6-án. Aranylakodalmom. (1848-1898). ...

Magyar Színház. Budapest, 1898. április 6-án. Aranylakodalmom. (1848-1898). ...

Magyar Színház. Budapest, 1898. április 6-án. Aranylakodalmom. (1848-1898). ...

Magyar Színház. Budapest, 1898. április 6-án. Aranylakodalmom. (1848-1898). ...

Magyar Színház. Budapest, 1898. április 6-án. Aranylakodalmom. (1848-1898). ...

Magyar Színház. Budapest, 1898. április 6-án. Aranylakodalmom. (1848-1898). ...

Magyar Színház. Budapest, 1898. április 6-án. Aranylakodalmom. (1848-1898). ...

Magyar Színház. Budapest, 1898. április 6-án. Aranylakodalmom. (1848-1898). ...

Somossy Mulató (Nagymező-utca). Kezdeté 8 órakor. Ma este, április 6-án jótékonykodás előadás. ODILLON. ...

FOLIES CAPRICE. Rostély-utca 2. (Károly-kaszárnya). Fél 10 órakor. Fél 10 órakor. Kelet rózsája. ...

HUNGARIA Rác Pál és fia SZÁLLODA. Kezdeté 8 órakor. Vízalás, 1898. április 5-én. ...

M. KIR. OPERAHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ. Budapest, 1898. április 6-án. Egy estély. ...

VIG-SZÍNHÁZ. Budapest, 1898. április 6-án. Coulisset ur. ...

NÉPSZÍNHÁZ. Budapest, 1898. április 6-án. Aranylakodalmom. ...

Magyar Színház. Budapest, 1898. április 6-án. Aranylakodalmom. ...

Magyar Színház. Budapest, 1898. április 6-án. Aranylakodalmom. ...

Acet. A m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1898. április 5-én reggel 7 órakor. ...

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése

1898. április 5.
Módjára: s pé Vízilás reggel 7 órakor 372 em. Hőmérőreggel 7 órakor 89 - C. Légsúlymérés reg. 7. 757 m/m.

Table with columns for 'Áru', 'Faj', 'Művelet', 'Ár', 'Mennyiség'. Includes sub-section 'A) Ártőzsde' and 'I. Gabonafélék'.

Table with columns for 'Áru', 'Faj', 'Művelet', 'Ár', 'Mennyiség'. Includes sub-section 'II. Különböző termények'.

Table with columns for 'Áru', 'Faj', 'Művelet', 'Ár', 'Mennyiség'. Includes sub-section 'III. A hajózási társaságok Budapestre'.

Table with columns for 'Áru', 'Faj', 'Művelet', 'Ár', 'Mennyiség'. Includes sub-section 'B) Értéktőzsde'.

III. Zöldség- és gyümölcsök

Table with columns for 'Áru', 'Faj', 'Művelet', 'Ár', 'Mennyiség'. Includes sub-section 'a) Zöldségfélék'.

Table with columns for 'Áru', 'Faj', 'Művelet', 'Ár', 'Mennyiség'. Includes sub-section 'b) Gyümölcsök'.

Table with columns for 'Áru', 'Faj', 'Művelet', 'Ár', 'Mennyiség'. Includes sub-section 'IV. Előbbi évi ártőzsde'.

Table with columns for 'Áru', 'Faj', 'Művelet', 'Ár', 'Mennyiség'. Includes sub-section 'V. Bankok részvényei'.

VI. Takarékpénztárak részvényei

Table with columns for 'Áru', 'Faj', 'Művelet', 'Ár', 'Mennyiség'. Includes sub-section 'VII. Biztosítók részvényei'.

Table with columns for 'Áru', 'Faj', 'Művelet', 'Ár', 'Mennyiség'. Includes sub-section 'VIII. Államkassza részvényei'.

Table with columns for 'Áru', 'Faj', 'Művelet', 'Ár', 'Mennyiség'. Includes sub-section 'IX. Államkassza részvényei'.

Table with columns for 'Áru', 'Faj', 'Művelet', 'Ár', 'Mennyiség'. Includes sub-section 'X. Államkassza részvényei'.

XIII. Kőolajárak listája

Table with columns for 'Áru', 'Faj', 'Művelet', 'Ár', 'Mennyiség'. Includes sub-section 'XIV. Sorajegyek'.

Table with columns for 'Áru', 'Faj', 'Művelet', 'Ár', 'Mennyiség'. Includes sub-section 'XV. Pénzesek'.

Table with columns for 'Áru', 'Faj', 'Művelet', 'Ár', 'Mennyiség'. Includes sub-section 'XVI. Váltók árnyalói'.

Table with columns for 'Áru', 'Faj', 'Művelet', 'Ár', 'Mennyiség'. Includes sub-section 'XVII. Határvidéki kőolajárak'.

Acetylen világításra
az egyedüli biztos a mi rendszerünk, a hol
tulajdonság és utánfejlődés nincs,
a melynek tehát robbanás, bűz, gázömlés vagy gázpazarlás
teljesen ki van zárva.

Hogyan kell pályázni a magyar királyi honvéd
nevelő- és képzőintézetekbe való felvétel végett!
Epen most jelent meg!
Utasítás a pályázók felvételére nézve a m. királyi
honvéd nevelő- és képzőintézetekbe.

COOPER COOPER & Co. Ltd. London
legfinomabb eredeti
Ceylon teáját
árusítja az
ANGOL-GYARMAT TÁRSASÁG
BUDAPEST, V., Percz-köz 4. szám.

Pályázati hirdetmény
vasúti talpfa, váltó- és kulónalpfák szállítása iránt.
A m. kir. állami vasúti pályák építéséhez és karbantartásához szükséges
mennyiségű talpfa, váltó- és kulónalpfák szállítása iránt
mennyiségű 250,000 - 250 - másodrangú talpfa és
mennyiségű 7,000 köbméter váltó- és kulónalpfák szállítása
iránt keresni kívánjuk a pályázati felhívást.

szállítási feltételeket jól ismeri és azokat, a mennyiben
jelen helyzetben változatlanul meg szeretnénk, egész
teljesen elfogadjuk.
A magyar királyi államasutak igazgatósága fenntartja
magának az jogot, hogy a szállítási szerződés megkötéséig
közönséges pályázat, valamint a váltó- és kulónalpfák
szállítására megkötésére minden évben a szükségesek
ként 25% erejéig felmérésre legyen köteleztetve.

Az árak minden esetben (rang) közönséges pályázatra
szállítási feltételeket jól ismeri és azokat, a mennyiben
jelen helyzetben változatlanul meg szeretnénk, egész
teljesen elfogadjuk.
A magyar királyi államasutak igazgatósága fenntartja
magának az jogot, hogy a szállítási szerződés megkötéséig
közönséges pályázat, valamint a váltó- és kulónalpfák
szállítására megkötésére minden évben a szükségesek
ként 25% erejéig felmérésre legyen köteleztetve.

